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Ïðî áèññåêòðèñû è íåðàâåíñòâà

1. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè áèññåêòðèñû òðåóãîëüíèêà ABC èíöåíòðîì äåëÿòñÿ â îäíîì è òîì æå

îòíîøåíèè, òî òðåóãîëüíèê ÿâëÿåòñÿ ðàâíîñòîðîííèì.

2. Áèññåêòðèñà AL1 ïåðåñåêàåò âïèñàííóþ â òðåóãîëüíèê ABC îêðóæíîñòü â òî÷êàõ E è T .
Êàêîé èç îòðåçêîâ äëèííåå: AE èëè TL1?

3. Âïèñàííàÿ â òðåóãîëüíèê îêðóæíîñòü êàñàåòñÿ ñòîðîíû BC â òî÷êå K. Äîêàæèòå, ÷òî

îòðåçîê AK äëèííåå äèàìåòðà ýòîé îêðóæíîñòè.

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC ÷åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ áèññåêòðèñ ïðîâåäåíû ïðÿìûå, ïàðàëëåëü-

íûå ñòîðîíàì òðåóãîëüíèêà. Íàéäèòå äëèíû îòðåçêîâ ýòèõ ïðÿìûõ, îòñåêàåìûõ ñòîðîíàìè òðå-

óãîëüíèêà.

5. Ñòîðîíû òðåóãîëüíèêà ABC ñîñòàâëÿþò àðèôìåòè÷åñêóþ ïðîãðåññèþ (b + c = 2a). Äîêà-
æèòå, ÷òî MI ‖ a. Íó, è îáðàòíîé ôàêò âåðåí!

6. Äîêàæèòå, ÷òî sin α
2 6 a

b+c .

7. Äîêàæèòå, ÷òî sin α
2 · sin

β
2 · sin

γ
2 6 1

8 .

8. Äîêàæèòå ôîðìóëó Ìîëüâåéäå:

cos |β−γ|2

sin α
2

=
b+ c

a
.

9. Äîêàæèòå, ÷òî â ïðîèçâîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC èìååò ìåñòî íåðàâåíñòâî

AI +BI + CI > 6r.
10. Äîêàæèòå, ÷òî â ïðîèçâîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC èìååò ìåñòî íåðàâåíñòâî AI

AL1
· BI
BL2
·

CI
CL3

6 8
27 .
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